

మొనా ప్రకారం భోజనం అందించాలి



పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ చేస్తున్న జిల్లా వైద్యన దాదస్ గౌరి విరలరావు మాక్లూర్, జూన్ 18: స్టాక్ కేజీబీవీలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్లను జిల్లా వైద్యన దాదస్ గౌరి విరలరావు మంగళవారం అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు మొనా ప్రకారం నాణ్యమైన భోజనం అందించాలని ఆయన సూచించారు.

అనుమతిలేని ప్రైవేట్ స్కూళ్లను సీజ్ చేయాలి

ఖిలీందర్, జూన్ 18: జిల్లాలో అనుమతి లేకుండా నిర్వహిస్తున్న కార్పొరేట్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలను సీజ్ చేయాలని యూఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వారు జిల్లా విద్యాధికారులకు మంగళవారం మినీపత్రిక అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి సంజయ్ మాట్లాడుతూ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్లు, యూనిఫామ్ అమ్మకూడదని ఉత్తర్వులు జారీ చేసినా యజమాన్యాలు పట్టించుకోవడంలేదని తెలిపారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫీజులు డిమాండ్ చేసే అలవాటు కొరకు, జిల్లా నాయకులు మంగేష్, శివరాజ్, మహేందర్ పాల్గొన్నారు.

ఫిటెస్ లేని బస్సులు సీజ్ చేయాలి అర్బూట్లోని, జూన్ 18: పట్టణంలోని ఎంపీఐ వివేకానంద రెడ్డికి మంగళవారం పీడీఎస్ నాయకులు మినీపత్రికలు అందజేశారు.

ఫాంపాండ్ల పూర్తిచేయాలి

రుదూర్, జూన్ 18: మండల పరిషత్ ప్రతి గ్రామంలో పది ఫాంపాండ్స్ నిర్మాణ పనులను పూర్తిచేయాలని ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు ఎంపీడీవో సురేష్ బాబు సూచించారు. మంగళవారం ఆయన తన కార్యాలయంలో

ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎఫ్ఐఎల రాని ఏడు రకాల రిజిస్ట్రేషన్ పాటల సర్టిఫికేట్లను సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. ఏపీవో మహేందర్, ఎంపీవో సాయిలు పాల్గొన్నారు.

పండ్ల తోటల పెంపకానికి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

బీవీగల్, జూన్ 18: మండలంలో ఐదెకరాలలోపు అనుభవ భూమి కలిగి ఉపాధిహామీ జాబ్ కార్డు కలిగియున్న ఎస్సీ, ఎస్టీ, చిన్న, సన్నకారు రైతులు పండ్ల తోటలు పెంపకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఎంపీడీవో సంతోషకుమార్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న రైతులు దరఖాస్తు ఫారంను సంబంధిత ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లకు గానీ గ్రామంలో చాయటి కార్యదర్శిగానీ వ్యవసాయ సహకార అధికారి గానీ ఉద్యోగవన అధికారి గానీ సమర్పించాలని సూచించారు. ఉపాధిహామీ పథకం కింద మామిడి, నిమ్మ, నారింజ, జీడిమాయాపిడి, జామ, నీలొపండు, సపోటా ఆయిల్ పామ్ నేరేడు ఆపిల్ బేరీ, దానిమ్మ, డ్రాగన్ ఫ్రూట్, కొబ్బరి మొక్కలు పెంచవచ్చని, రెండేండ్లపాటు నిర్వహణ ఖర్చులతోపాటు ఉపాధి హామీ నిధులతో మొక్కలు నాటించవచ్చునని తెలిపారు.

లక్షీనర్నింహస్యామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే

బీవీగల్, జూన్ 18: మండలంలోని లింజాల లక్షీనర్నింహా స్వామిని మంగళవారం అర్బూట్ ఎమ్మెల్యే వైడి రాజేశ్వర్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. గర్భాలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు అంది దర్శనం నంది పాదార్పణ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యేకు స్వామివారి శివ పర్వం, ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఆయన వెంట బీజేపీ నాయకులు ఉన్నారు.

సమస్యలు పరిష్కరించాలి



సమావేశమైన స్వర్ణకారులు

బీవీగల్, జూన్ 18: స్వర్ణకారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్కు డిమాండ్ కోర్టులో నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న కొండేజి సర్పంచివారికి మద్దతుగా పట్టణ స్వర్ణకార వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షులతో మంగళవారం డాక్టర్లు బండ్ల పాటిండ్లను, ఈ సందర్భంగా సంఘం అధ్యక్షుడు సుకుం సర్వయ్య మాట్లాడుతూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడుతూ దీక్షకు సంఘాభిమానంగా మండలంలోని స్వర్ణకార పాఠశాల బండ్ల పాటిండ్లను తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘ సభ్యులు గణేశ్ శ్యామ్, వేణు గంగాధర్, శివ, రమేశ్, రవిందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring 'గమనిక' (Notice) and 'EDUCATION' services. It lists various educational courses like B.Tech., Diploma, B.Ed., etc., and provides contact information for the organization.

ఈ-పాస్ ద్వారానే ఎరువులు విక్రయించాలి

జిల్లా వ్యవసాయాధికారి వాజిద్ హుస్సేన్

సారంగపూర్, జూన్ 18: జిల్లావ్యాప్తంగా సాస్టేబిలు, డీలర్ల ఎరువులను ఈ-పాస్ ద్వారానే రైతులకు అందించాలని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి వాజిద్ హుస్సేన్ ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆయన నిజామాబాద్ రూరల్ మండలంలోని మాడవనగర్, గుండారం, ముత్తకుంట, పాల్కొండ సాస్టేబిల్ మండల వ్యవసాయాధికారి హీరాజా దవ్, సహకార శాఖ క్లస్టర్ ఆఫీసర్ మురళీతో కలిసి ఆయన సందర్శించారు. విక్రయం కోసం అందుబాటులో ఉంచిన ఎరువుల నిల్వలను తనిఖీ చేసి పనులను పరిశీలించారు. ఈ-పాస్ ద్వారా ఎరువులను విక్రయించడం ద్వారా పౌరదర్శక ఉంటుందని, ఎరువుల లాభ వచ్చిన వెంటనే బిల్లులను పీవీఎస్ యంత్రాల్లో నిక్షేపించేయాలన్నారు. అమ్మకం ప్రతి బస్సు తాలూకు రైతు వివరాలను రికార్డులో పొందుపర్చాలని సూచించారు. రైతులు సాగు చేసిన పంటలకు అవసరం మేరకు సరహదా ఎరువులు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సాస్టేబిల్ సీకెవోలను ఆదేశించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఎరువులను అందించాలన్నారు. పంట సాగుకు వినియోగించే ఎరువులను విక్రయించడం వాడకుండా అవసరం మేరకు మాత్రమే వాడాలని ఆవశ్యకతపై రైతులకు ఏకా



మాడవనగర్ సాస్టేబిల్ దామూల్లోని ఎరువుల నిల్వలను పరిశీలిస్తున్న డీఎస్ వాజిద్ హుస్సేన్

వోలు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. డీఎస్ వెంట సాస్టేబిల్ వైద్యులు వాగ్దర్శనం, దాని త్రీడర్, కౌలన్ త్రీనివాస్, పైసా స్వామి, ఏకా వోలు సాస్టేబిల్ త్రీనివాస్, జ్ఞానేశ్వర్ రెడ్డి, రమాకాంత్, రాజేశ్, సాస్టేబిల్ సీకెవోలు సమాధి పాగ్, అనంతలక్ష్మి, వంశీకృష్ణ, రాజేశ్ ఉన్నారు.

పల్లె దవాఖానలో మూడు పాస్టులు భర్తీ

కోటగిరి, జూన్ 18: ఉమ్మడి కోటగిరి మండలంలోని పల్లె దవాఖానలో కొంత కాలంగా ఖాళీగా ఉన్న వైద్యుల పాస్టులను ఉమ్మడికారులు ఎట్టకేలకు భర్తీ చేశారు. ఏడాదిపాటు నుంచి లోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందక నానా ఇబ్బందులు పడిన విషయం తెలిసింది. ఎన్నికల ఆనంతరం కోడ మునిస తర్వాత ఉమ్మడికారులు పాతంగల్ పీహెచ్ఎస్ పరిధిలోని కొత్తపల్లి డోసు లెడ్జి, రాజంపల్లిలోని పల్లె దవాఖానలో పాస్టులు భర్తీ చేశారు. కొత్తపల్లి పల్లె దవాఖానకు రమణి, డోసులెడ్జి పల్లె దవాఖానకు మీర్జా హైమవద్ బేగ్, రాజం పల్లి పల్లె దవాఖానకు డిక్షితను నియమించారు.



దోసులెడ్జిలో వైద్యపరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్ మీర్జా హైమవద్ బేగ్

వాహనాల వేలం..

వివాయనగర్, జూన్ 18: అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ వివిధ ఎక్స్లెక్స్ నెహ్రూ సీజ్ చేసిన ద్విచక్ర వాహనాలకు మంగళవారం వేలం నిర్వహించి నట్టు ప్రాజెక్టులోని నిజామాబాద్ ఇన్స్టిట్యూట్ బి.బి.డి. తెలిపారు. ఈ వేలంలో వ్యాపారాలు నడిపే వేలం నిర్వహించారు. ఈ వేలం వేలం నిర్వహించారు. ఈ వేలం వేలం నిర్వహించారు.

నేడు హిందూ సామ్రాజ్య దినోత్సవం

సుభాష్ నగర్, జూన్ 18: జిల్లా కేంద్రంలోని పులాంగ్ లో ఉన్న శ్రీ విజయలక్ష్మి గార్డెన్ లో రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక సంఘం అధ్యక్షులతో బుధవారం ఉదయం 7 గంటలకు హిందూ సామ్రాజ్య దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించనున్నట్లు నగర ప్రతినిధి త్రీనివాస్ పత్రిక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విశ్రాంత ఆర్మీ వెంకటయ్య, వక్త్రా వరంగల్ త్రీనివాస్ తదితరులు హాజరుకాను న్నారని పేర్కొన్నారు.

మానసిక ప్రశాంతతకు 'యోగ'

సుభాష్ నగర్, జూన్ 18: తనపూ, మనస్సు, ఆత్మను ఏకం చేసి సాధనం యోగ అని, మానసిక ప్రశాంతతకు నిత్యం యోగ చేయాలని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే డిఎస్ఎస్ సూర్యనారాయణ గుప్తా అన్నారు. తిలకొర్రెడ్డిలో వాసవీ క్లబ్ సీనియర్ సీనియర్ వాక్యో అసోసియేషన్ సంయుక్త అధ్యక్షులతో నిర్వహిస్తున్న యోగ శిబిరం తరగతులకు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే హాజరై మాట్లాడారు. ఉచిత యోగ సింబల్లను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.



వాహనాల వేలం నిర్వహిస్తున్న ఎక్స్లెక్ శాఖ

టీయూ విద్యార్థికి డాక్టరేట్

డివీపల్లి, జూన్ 18 : టీయూ తెలుగు విభాగంలోని పరిశోధక విద్యార్థి జి.ప్రసాద్ డాక్టరేట్ సాధించారు. సీనియర్ అధ్యాపకులు ఆయానితం సర్వేకర్ శర్మ పర్యవేక్షణలో 'జిల్లా పరమాధికారి సాహిత్యం - సమగ్ర చరిత్ర' అనే అంశంపై పరిశోధన చేయగా, డాక్టరేట్ ప్రకటించారు.

రైలు ప్రమాదంలో కూలి దుర్మరణం

నవీపేట్, జూన్ 18: మండలంలోని ఫకిరా బాద్ రైల్వే గేటు వద్ద సోమవారం రాత్రి ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు డీకాన్ దినసరి కూలి మృతి చెందాడు. బాసం రైల్వేస్టేషన్ కాన్స్ట్రుబుల్ జానీ, స్టానికల కడనం ప్రకాశ్.. ఎడమటి మండలం రాజాకూర్ నివాసిని కెంపిడి చెందిన దినసరి కూలి బోగ్రాడి సాయిలు (47) అడీ గ్రామానికి చెందిన మరో ముగ్గురు కూలిలతో పెంకుటిండ్ల కప్పడానికి మూడు రోజుల క్రితం రెంజిల్ మండలంలోని తాడిలిలిలో గ్రామానికి వచ్చారు. సోమవారం ఓ పెంకుటిండ్ల ఉరుపులు కప్పి అడీ రాత్రి తోటి కూలిలతో కలిసి ఫకిరా బాద్ గ్రామానికి సేద తీరేందుకు వచ్చి మధ్యం తాగారు. తిరుగు ప్రయాణంలో తాడిలిలి వెళ్తుండగా ఫకిరా బాద్ రైల్వే గేటు మూసి ఉంది. మధ్యం మత్తులో ముగ్గురు కూలిలు గేటు కింది నుంచి రైల్వే లైను క్రాస్ చేసి వెళ్లారు. సాయిలు సైతం గేటు కింది నుంచి రైల్వే లైన్ దాటి ప్రయాణం చేయగా అడీ ఫకిరా బాద్ రైల్వేస్టేషన్ కాన్స్ట్రుబుల్ జానీ పేర్కొన్నట్లు తెలిసింది. సాయిలు మృతదేహం ముక్కలై దూరంగా పడి పోయింది. మృతుడి తల్లి నాయయ్య పిర్యాయ మేరకు కేసు దాఖలు చేస్తున్నట్లు రైల్వేస్టేషన్ కాన్స్ట్రుబుల్ జానీ పేర్కొన్నారు.

23న రక్తదాన శిబిరం

సుభాష్ నగర్, జూన్ 18: తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం ఇందిరా అధ్యక్షులతో రైల్వే స్టేషన్ రోడ్ గేటా భవనంలో ఈనెల 23న రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ దేవేముత్తే, కార్యదర్శి రాట్ల సురేశ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 28న భారతరత్న, మాజీ ప్రధాని పీవీ నర్సింహారావు జయంతి సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటి వరకు 25 మంది రక్తదాతలు ముందుకు అందారు, అసక్తి ఉన్న వారు 9440020231 నంబర్ను సంప్రదింపి పేర్ల నమోదు చేసుకోవాలని సూచించారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను అదుకోవాలి

మోర్లాడ్, జూన్ 18: తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ప్రభుత్వం అదుకోవాలని దళిత సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు మల్లారాజారాం, జాంభవ, గంగాధర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఉద్యమకారులను అదుకోవాలని సూచించారు. ఉద్యమకారులను అదుకోవాలని సూచించారు. ఉద్యమకారులను అదుకోవాలని సూచించారు.

బాలుర వసతి గృహాల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

దర్బల్/సిరికొండ, జూన్ 18: దర్బల్, సిరికొండ మండల కేంద్రాల్లోని ప్రభుత్వ షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ బాలుర వసతిగృహాల్లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పనతిగృహ సంక్షేమాధికారులు సాయికుమార్, సాయికిరణ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు వారు మంగళవారం వేద్యులకు ప్రకటనలు విడుదల చేశారు. 5వ తరగతి నుంచి పదో తరగతి వరకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ విద్యార్థులకు ఎటువంటి రాతపరీక్ష లేకుండా నేరుగా వసతిగృహాల్లో ప్రవేశం కల్పించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు చేసుకునే వారు కులం, ఆదాయం, నాలుగు పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు, ఆధార్, రేషన్ కార్డు జిరాక్స్ తో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. అసక్తి ఉన్న విద్యార్థులు 7997802943, 9493927414 నంబర్లను సంప్రదించాలని దర్బల్ వాడెన్ సూచించారు.

'ఫ్రంట్ వారియర్స్' లో గో అవిష్కరణ



లోగోను అవిష్కరిస్తున్న మాజీ ఎంపీవీ గోపి

ఇంద్రావతి, జూన్ 18 : మండలంలోని సల్లవెల్లి గ్రామ యాత్రి వారియర్స్ యాత్రి అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఫ్రంట్ వారియర్స్ యాత్రి లోగోను మాజీ ఎంపీవీ ఇమ్మడి గోపి అవిష్కరించారు. గ్రామంలో సేవా కార్యక్రమాల, ప్రజల్లో సామాజిక వైతన్యం తీసుకరావడానికి యాత్రి అసోసియేషన్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు యాత్రి అధ్యక్షుడు ప్రకాశ్ తెలిపారు. తాము ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ సేవలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. సల్లవెల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో యాత్రి సభ్యులు రోహిత్, హరీష్ పాల్గొన్నారు.

రేవు సులిపురుగుల నివారణ మాత్రం పంపిణీ



బోధన్ ఆర్డీవోకు వివరాలు వెల్లడిస్తున్న వైద్యశాఖ అధికారులు

బోధన్, జూన్ 18: సులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవంలో భాగంగా గురువారం నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల అధికారులు సమావేశంవారిని బోధన్ డిప్యూటీ డిఎంపిఎన్ వో వైద్యనారాజులతో, పాన్ గోపి పీహెచ్ఎస్ వైద్యాధికారి సమక కోరారు. బోధన్ పట్టణంలోపాటు డివిజన్లో ఏడాది నుంచి 20 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి ఈ మాత్రలను పంపిణీ చేయనున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి రెవెన్యూశాఖ, మున్సిపల్ అధికారులు సహకరించాలని కోరుతూ మంగళవారం సందర్ అధికారులు ఆర్డీవో అంబాద్ రాజేశ్వర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటనారాయణతో పాటు పలువురు కౌన్సిల్లర్లను కలిసి వివరించారు. ఈనెల 20న ఏడాది నుంచి రెండేళ్ల మధ్య వయస్సు కలిగిన విద్యార్థులకు నగం మాత్ర, మిగతా వారందరికీ ఒక మాత్ర మేయస్టామిని అధికారులు వెల్లడించారు. బోధన్ పట్టణంలో పాటు పలు గ్రామాల్లోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులకు సమాచారం అందించారు. మాత్రలు పంపిణీ చేస్తే సిబ్బందికి అందడం అందించారు. మాత్రలు పంపిణీ చేస్తే సిబ్బందికి అందడం అందించారు. మాత్రలు పంపిణీ చేస్తే సిబ్బందికి అందడం అందించారు.

కోటగిరి, పాతంగల్ లో నేడు అవగాహన ర్యాలీ

కోటగిరి/పాతంగల్, జూన్ 18: ఈ నెల 20న నేపల్ డిపార్ట్మెంట్ డేను పురస్కరించుకొని ఆరోగ్యశాఖ, ఐసీడీఎస్ శాఖ సంయుక్త అధ్యక్షులతో బుధవారం ఉదయం 11గంటలకు కోటగిరి మండల పరిషత్ కార్యాలయం నుంచి బస్సెట్ వరకు అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించనున్నారు. పాతంగల్ పీహెచ్ఎస్ విస్తరణ అధికారి గోవర్ధన్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 20న అన్ని పాఠశాలలు, కళాశాలలు 1-19 ఏండ్ల లోపు పిల్లలకు తప్పనిసరిగా సులిపురుగుల నివారణ మాత్రలను చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పాతంగల్ మండల కేంద్రంలో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించనున్నట్లు ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి గోవర్ధన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ర్యాలీలో ఆశ కార్యక్రమం, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొనునూర్నిని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 20, 27వ తేదీల్లో సులిపురుగుల నివారణ మాత్రలను పంపిణీ చేస్తుమని తెలిపారు. ఒకటి నుంచి 19 ఏండ్లలోపు పిల్లలకు తప్పకుండా మాత్రలు మేయంపేలా తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని సూచించారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ విజేత బాల్కండ



విజేత జట్టుకు బహుమతిని అందజేస్తున్న అతిథులు

బాల్కండ, జూన్ 18: మండల కేంద్రంలో కొద్ది రోజులుగా జరుగుతున్న క్రికెట్ టోర్నమెంట్ మంగళవారం ముగిసింది. ఫైనల్ మ్యాచ్ బాల్కండ-కొత్తపల్లి జట్టు మధ్య జరిగింది. విజేతగా నిలిచి మొదటి బహుమతిని గెలుపొందిన బాల్కండ జట్టుకు 21 వేల నగదుతో పాటు కమెన్, రసగోలూ నిలిచిన డివిజన్ బహుమతి కొత్తపల్లి జట్టుకు రూ.11 వేల నగదుతో పాటు కమెన్ ఏఎన్ఎన్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి అందజేశారు. మ్యాచ్ ఆఫ్ ది సిరీస్ బాల్కండ జట్టుకు చెందిన రమేశ్ కైపం చేసుకున్నారు. మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ లో ప్రతి, బెస్ట్ బ్యాట్స్ మెన్ గా సర్వోత్తమ క్రీడకు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ ఇష్టాచార్యుల్ని, కోఆర్డినేట్ మెంబర్ ఫయోజ్ అలీ, టిఆర్ఎస్ యాత్రి అధ్యక్షుడు గాండ్ల రాజేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు వీడ్కోలు



వీడ్కోలు సమావేశంలో విద్యార్థులు

మాక్లూర్, జూన్ 18: దాన్ నగర్ లో ఉన్న వీఆర్ కేసీలో మంగళవారం ఎంపీవీ విద్యార్థుల వీడ్కోలు సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు ఫైనల్ ఫ్రూట్ చేసిన విద్యార్థులకు వీడ్కోలు పలికారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల అలరంజాంను అధికారులు ప్రీన్స్ పాల్ గణేశ్, హెచ్ఎస్ టీకాంత్, వీఆర్ వాసుగడ్ పాల్గొన్నారు.

క్షయ నివారణపై అవగాహన

మాక్లూర్, జూన్ 18: కల్లెడి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో క్షయ నివారణపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు పీహెచ్ఎస్ వైద్యులు సంతోషి తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఆశ పర్వం వారి గ్రామాల్లో సర్వే నిర్వహించి టీకా పొందుకు అర్హులను గుర్తించాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు ప్రకాశ్ కుమార్, పీహెచ్ఎస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సీనియారిటీ ప్రకారం ఉద్యోగోన్నతులు కల్పించాలి

బీవీగల్, జూన్ 18: సీనియారిటీ ప్రకారం ఉద్యోగోన్నతులు కల్పించాలని సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ల (ఎన్టీటీలు) డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక మండల విద్యావనరుల కేంద్రం (ఎంఆర్సీ) వద్ద మంగళవారం వారు ఆందోళన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్యూట్ అసిస్టెంట్ తెలుగు, హిందీ, పీడీ, పీఎస్ హెచ్ఎం ఉద్యోగోన్నతుల అర్హత ఉన్న ఎన్టీటీలకు అన్యాయం జరుగుతోందని అన్నారు. న్యాయం చేయాలని మాత్రం సంఘాల నిమిత్తం సిద్ధపెట్టిన వ్యవహారంపై సీనియారిటీ అన్నారు.



నిరసన తెలుపుతున్న ఉపాధ్యాయులు

ఇప్పటికైనా తమకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని, లేకపోతే ఉపాధ్యాయ సంఘాల సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసేందుకు తూడా వెనకాడబోమని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో పీఆర్డీయూ మండల అధ్యక్షుడు ఎం.హనుమన్, ప్రధాన కార్యదర్శి దయాకర్, రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు పి.లక్ష్మీనారాయణ, ఎం.ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్, చంద్రవేణు, రాష్ట్ర కార్యదర్శులు త్రీనివాస్, ప్రవీణ్, మండల అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు శేఖర్, చంద్రశేఖర్, దినేశ్, త్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, ప్రదీప్, హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు.

బోధన్ పట్టణంలోని శ్రీ విజయసాయి జూనియర్ కళాశాలలో 2005-2007లో ఉంటున్న యాత్రి చదివిన విద్యార్థులు తమ గురువులతో కలిసి అత్యయ సమ్మేళనాన్ని హైదరాబాద్ లోని ఓ ఫంక్షనల్ లో నిర్వహించారు. వివిధ జిల్లాల నుంచి పూర్వ విద్యార్థులు తరలివచ్చారు. శ్రీ విజయసాయి విద్యాసంస్థల క్రైస్తవ ఆర్.కె.కామేశ్వర్, నాటి అధ్యాపకులను సత్కరించారు. - బోధన్, జూన్ 18